
11. mednarodna vojaška vaja Jadranski udar / Adriatic Strike  2023  

Od 29. maja do 9. junija bo v Republiki Sloveniji potekala 11. 
mednarodna vojaška vaja Jadranski udar 2023 (angl. Adriatic 
Strike), na kateri bo Slovenska vojska v sodelovanju z zavezniškimi 
in partnerskimi državami ter ob podpori vojaškega letalstva izvedla 
usposabljanje kontrolorjev združenih ognjev.  Prvi teden vaje je 
namenjen prihodu udeležencev vaje, vzpostavitvi strukture vodenja 
in poveljevanja ter pogojev za izvedbo vaje, ki bo potekala na širšem 
območju Republike Slovenije in v njenem zračnem prostoru. Glavni 
del izvedbe vaje bo potekal med 5. in 9. junijem. 
 
Namen letošnje vaje, ki jo organizira in vodi poveljstvo 15. polka vojaškega letalstva iz 
vojaškega letališča Cerklje ob Krki, je združeno usposabljanje certificiranih kontrolorjev 
združenih ognjev, posadk različnih strelskih platform, poveljstev in štabih organov do ravni 
divizije, letalskih posadk in načrtovalcev združenih ognjev ter pripadnikov specialnih enot.  
 
Na vaji naj bi bilo okoli 800 udeležencev, izmed teh približno 400 pripadnikov iz 29 
zavezniških in partnerskih držav, in sicer iz Albanije, Avstrije, Belgije, Bosne in Hercegovine, 
Češke, Črne gore, Danske, Estonije, Finske, Francije, Grčije, Hrvaške, Italije, Kanade, 
Latvije, Litve, Madžarske, Nemčije, Nizozemske, Norveške, Poljske, Romunije, Severne 
Makedonije, Slovaške, Španije, Švice, Turčije, Velike Britanije in Združenih držav Amerike. 

Usposabljanje kontrolorjev združenih ognjev bo potekalo na štirih lokacijah po Sloveniji, in 
sicer na Osrednjem vadišču Slovenske vojske Postojna, na katerem bodo letalniki, artilerija 
in tanki zagotavljali ognjeno podporo, ter na širših območjih Bohinja, Idrije/Nove Gorice in 
Bele krajine, kjer bodo letalniki simulirali letalsko podporo.  
 
Zaradi zagotavljanja varne izvedbe vaje ter varnega in neprekinjenega zračnega prometa 
bodo od ponedeljka, 5. junija, do petka, 9. junija, začasne dnevne zapore zračnega prostora 
nad območji delovanja, in sicer med 9. in 12., 14. in 17. ter 20. in 23. uro. Na območjih 
usposabljanja se pričakuje povečan hrup zaradi preletov letalnikov. 
 
Aktivnosti na terenu, ki so bile predhodno usklajene z lokalno skupnostjo, bodo potekale po 
vnaprej določenem scenariju in bodo za okolico, kolikor bo mogoče, nemoteče, saj bo na 
terenu le manjše število vojakov in vojaških vozil, uporaba manevrskega streliva bo 
minimalna, udeleženci pa se bodo z vozili premikali po javnih cestah in utrjenih gozdnih 
poteh.  

 
 
Na delovni točki Idrija/Nova Gorica bo potekalo usposabljanje iz taktike združenega 
bojevanja s poudarkom na kontrolorjih združenih ognjev. Aktivnosti se bodo izvajale na 
območjih Bate, Banjšice in Kala nad Kanalom, kjer se bodo manjše enote urile iz različnih 
taktičnih postopkov ob uporabi manevrskega streliva, efektov poka in dima. Na delovni točki 
bo prisotnih okoli 100 vojakov z različnimi vojaškimi vozili in opremo. Letalske aktivnosti bodo 
povečane med 9. in 12., 14. in 17. ter v večernem času med 20. in 23. uro. 
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